

柒 · 主題行銷活動

種苗改良繁殖場 / 許意筠、蔡瑜卿、鍾依萍、郭宏遠



1. 微電影攝影比賽

「新社花海」活動為臺灣中部地區知名的農業休閒旅遊景點，位在行政院農業委員會種苗改良繁殖場第二農場，地處臺中新社大南河階地，海拔高度約 500 公尺，每年秋季時節種苗改良繁殖場廣植大面積草花與綠肥景觀作物，形成壯麗花海地景，搭配遠山及藍天白雲，加上秋季氣候舒適宜人，每年吸引百萬人潮參訪新社花海。



第十一年舉辦的新社花海，以「魅力新社 花海景緻」為主題，展現臺中大自然山城之美，以及中部地區特色農業與農業休閒旅遊等主軸，期待所有好朋友都能到花海現場體驗豐富又多元的新社悠閒農情，並透過影片捕捉「新社花海」活動期間之親子互動、人文景緻、在地風情、花田景緻……等各種魅力影像，記錄下新社花海在你 / 妳眼中最動人、具有故事性的一面。

因此主辦單位種苗改良繁場舉辦「魅力 180 為電影徵件比賽」，今年度以不分組的方式，期能以最低的製做門檻吸引民眾踴躍參加，影片中須至少有 30 秒為 2016 新社花海現地場景，

可利用隨手可得的智慧型手機或數位相機進行拍攝、剪輯，記錄下心中的新社花海之美，參賽者均採網路報名，寫下作品說明，並上傳至網路平；與郵寄報名相關資料即完成參賽手續。

本次攝影比賽繳件期限自 11 月 6 日至 11 月 20 日共計 15 日，為鼓勵民眾踴躍參加，讓第十一年新社花海活動留下最動人的影像故事，本次微電影攝影比賽廣邀全國愛好攝影者共同參與，開出總獎金逾 10 萬元的高額獎金，其中最大獎為第 1 名獎金 3 萬元，並設有各式創意獎項。今年的魅力 180 微電影攝影比賽共計有 26 件作品參賽。



參賽作品皆上傳至網路平台 youtube，透過群眾傳播的力量，讓民眾可以用不一樣的角度欣賞新社花海，也讓參賽者作品傳達的溫馨、幸福等意念給民眾，吸引還未到新社花海的民眾把握時間來到新社花海賞花，成為新社花海活動另類行銷。

微電影攝影徵件比賽經過嚴格評選，選出 13 個優秀作品，第一名作品為呂瑞修的「心涉花海」，其作品透過女主角希望透過造訪一年一度的新社花海，讓爺爺可以看到最喜歡的花朵，重拾爺爺的開朗笑容，傳遞暖暖的親情感受，象徵新社花海是一個讓人感到滿滿幸福的活動。第二名作品為龐智仁先生的「牽瓣的記憶」，藉由女孩替外婆送一封重要的信件到新社，完成外婆放在心上許久的牽絆回憶，走訪新社花海與新社地區知名景點，記錄了新社花海的美麗與孔雀意象。第三名作品則由「寂寞 就去看花吧！」作者廖亭雅獲得，以各種不同角度捕捉花海各期的面貌，透過主角的自白呈現心裡的花海體驗、感受，在眾多作品中獨樹一格。除了前





三名外，更有最佳創意、最佳剪接與 8 名優選的優秀作品記錄今年新社花海的動人風貌。此次微電影徵件比賽活動將得獎作品以截圖方式製成 2017 新社花海桌曆，為 2016 新社花海留下美麗紀錄。

新社花海活動展期最後 1 天 (12 月 5 日) 下午 3 時，主辦單位種苗改良繁殖場邀請新社花海所有主協辦單位，在「幸福阿樟」前舉辦 2016 年新社花海微電影攝影徵件比賽頒獎。由種苗改良繁殖場楊佐琦場長頒發優勝者的獎狀，得獎者作品由主辦單位種苗改良繁殖場準備精美獎狀與小禮品，並在頒獎典禮上由得獎者親自拿著獎狀和楊場長共同合照留念。在新社花海最後一天同時也宣布 2016 年新社花海展期內入園參觀

總人次為 170 萬人次，今年透過創新的設計帶給大家有別以往的花海體驗，並邀請在場貴賓、民眾一起跳著活力十足的原民舞蹈，也一同拉著繩索降下新社花海活動的空飄氣球，象徵 2016 年新社花海活動圓滿閉幕。



圖 - 歡樂的原民舞蹈



2. 野餐活動

新社花海擁有繽紛亮麗的大面積花海美景，並結合當地自然與人文資源，創造壯麗豐富的大地景觀。一年一度的新社花海活動，是臺中地區秋季盛事，大面積的草花與綠肥景觀作物，平鋪於大地形成繽紛的景緻，與青翠的山脈、藍天白雲相依成極具魅力的山城景象。這樣美麗的花海景象，主辦單位種苗改良繁殖場特別舉辦「幸福景緻野餐日」活動，邀請大家帶著家人來一趟輕旅行，與朋友一起暢談嬉鬧、予另一半來個不一樣的約會；讓民眾可以帶著喜愛的餐點、愉悅的心情，來到新社花海遠離城市的喧囂，沉浸在花海的浪漫中。





「幸福景綻野餐日」採事先線上報名的方式進行，300 個線上報名名額在開放 3 天內即額滿，可見新社花海的魅力；完成線上報名的民眾可在活動當天憑報名成功信件領取精美野餐墊一份，野餐墊以今年的主視覺做整體設計，搭配花海限定花仙子的襯托，讓許多人驚呼好可愛。野餐日的活動主題「花田婚禮」，邀請大家活動當日穿著或攜帶與

「婚禮」相關之服飾或配件，一同現場參與野餐日活動，並透過與花海專屬圖示拍照打卡獲得精美小禮品。

活動在天氣晴朗下順利展開，現場有許多民眾早已在幸福阿樟前卡位，與家人朋友在美麗的花海中展開野餐活動；許多民眾攜穿著白色禮服、配帶著婚禮小物到現場共襄盛舉，也有許多小朋友打扮的小花童的樣子隨著現場音樂





起舞，十分活潑可愛。野餐日活動邀請到臺中藍帶海洋音樂祭的幸福樂團，帶來一連串兼具搖滾與幸福甜蜜的歌曲與現場民眾朋友互動；現場好多民眾帶著美味餐點在舞臺下一起野餐，徜徉在悅耳的音樂中享受花海景致，既愜意又開心。最驚喜的是，現場有民眾下跪求婚，讓現場洋溢滿滿幸福，也帶來活動的一波高潮。

